Vypocitajte:

, 2x+5 T <
a) hodnotu vyrazu %, ak x je najmensie prvocislo.
: o o 2
b) aritmeticky priemer cCisel 0,8a — 1 =

¢) najvacsi spolocny delitel Cisel 28 a 42.

Sest’ krav zoZerie za pét’ dni 27 vriec sena. Kol'ko vriec sena zoZerie pitnast’ krav za
osem dni?

Rieste rovnicu v mnozine redlnych ¢isel:

3x—1
23+ 2x) —

=-0,25

V novej skole je m tried. V troch z nich je 12 skolskych lavic, v ostatnych desat’.
Zapiste vyrazom, kol’ko je v novej Skole lavic. Vyraz zjednoduste.

pokracuj na d’alsej strane




Cervik Zubko nasiel start knizku a rozhodol sa ju prehryzt'. Prvy defi urobil dieru do
jednej tretiny. Druhy den prehryzol jednu pitinu zo zvysku. Ak vieme, ze druhy den
prehryzol 0,8 cm, aku hrubku m4 kniha?

Katka napisala test z bioldgie na 39 bodov, ¢o predstavovalo 65 % a dostala trojku. Ak
by chcela napisat’ test na jednotku, potrebovala by asponi 90 %. Kol'ko najmene;j
bodov chybalo Katke na jednotku?

Mucha, v¢ela, komdr a osa usporiadali letecké preteky.

a) Urcte, kol’ko moznosti ma poradie, v ktorom doleteli do ciel’a.

b) Urcte, kol'ko moznosti mé poradie, v ktorom doleteli do ciel’a, ak navyse viete,
ze veela doletela hned’ za komdrom.

Vo vrecusku mame 36 lopti¢iek oznacenych ¢islami 1 az 36. Aka je pravdepodobnost’,
ze ndhodne vybrana lopticka bude ndsobkom ¢isla 5 alebo ¢isla 7?

Uspory Alice a Borisa st v pomere 5:2. Uspory Alice a Danky st v pomere 4:7.
Kolkokrat viac nasetrenych eur ma Danka ako Boris?

pokracuj na d’alsej strane




10.

Na obrazku je kruznica k& so stredom S a priemerom ¢
AB. Aka je velkost’ vyznaceného uhla <BAC?

11.

Na turistickej mape v mierke 1 : 200 000 je vzdialenost’ dvoch miest 9 cm. Za kol'ko
minut prejde tuto vzdialenost’ Janko na bicykli, ak ide rychlostou 20 km/hod ?

12.

Dizka strany §tvorca ABCD je 6 cm. Body E, Fa G sii  »© g ¢
stredy stran Stvorca. Vypocitajte v centimetroch
Stvorcovych obsah vysrafovanej Casti Stvorca ABCD.

13.

Dnes v noci sa dedinou prehnala burka. V zdhrade
Kovacovcov zlomila borovicu vo vyske 8 metrov nad
zemou. Zlomeny vrSok sa vyvréatil na zem a jeho Spicka
je vo vzdialenosti 15 metrov od pity stromu. Aka
vysoka bola borovica?

14.

Teleso na obrazku je zlozené zo 10 kociek s hranou dlhou

3 cm. Vypocitajte objem a povrch tohto telesa.

pokracuj na d’alsej strane




15.

Nasledujuci graf
zobrazuje vysledky
z vystupného testu
z matematiky Ziakov 20
9.ro¢nika zékladnej
Skoly.

Znamky z vystupného testu z matematiky
25 23

15

12 11 12 12
10 - 8 W poiet chlapcov

O pocet dieviat
Vypoditajte: 2 ﬂ
a) 0

priemernu
I3 k v tk ’ h 1 2 3 4
znamku vsetkye INAMEKA
ziakov v ro¢niku,
b) kolko dievcat malo lepSiu znamku ako bol celkovy priemer v ro¢niku,
¢) o kolko chlapcov viac ako dievcat malo z testu horSiu znamku ako bol celkovy
priemer.

15

POCET Z1aKOV

16.

Podstavou trojbokého kolmého hranola ABCA 'B’C” je pravouhly trojuholnik ABC
o odvesnami dlzok 16 cm a 30 cm. Obsah najvicsej bocnej steny je 170 cm?,
Vypo&itajte povrch tohto telesa v cm?.

koniec




